
SUPER-DEAL

HIGHLIGHTSUPER-DEAL

Alle Angebote gültig  
vom 22.09. bis 12.10.2025 sconto.deAlle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  

Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.
A2),L1),F4),J) �finden Sie auf  

der Rückseite.
* �Unverbindliche Preis-
   empfehlung des HerstellersS_10-25_S01

32 6 0 4 02 191

Achte auf diese Hinweise!
Einfach QR-Code scannen!

HIGHLIGHT

NEUALT GEGEN
Beim Kauf von Sofas und Sesseln 

KOSTENLOSE LIEFERUNG

POLSTER-ENTSORGUNG++
ab 799€

00%%
FINANZIERUNG

Monate35bis zu 

35 Jahre Sconto!
35 kleine Raten! 

Perfekt für 
Dein Budget!

WASSERKOCHER
„13704“ Edelstahl/

Kunststoff, 1,8L, 
1500W  46150728 

3600 Basisstation

16-tlg.

spülmaschinengeeignet

BIG-SOFA  
Stoff Cord, B/T ca. 242x121cm, 86cm hoch   
60402191  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl
REGAL-SERIE Metall schwarz/Kunststoff 
Wildeiche Nachbildung  
01 B/T ca. 77x35cm, 185cm hoch   
13348663  119,-  89,95 
02 B/T ca. 114x35cm, 78cm hoch   
13348658  109,-  79,95
COUCHTISCH Metall schwarz/
Eiche massiv geölt, B/T ca. 110x60cm, 
40cm hoch   11324205  149,-  99,95

im Trendstoff 
CORD

5 große Kissen

2 kleine Kissen

2 Armlehnkissen

1

01

02

F4)

J)

L1)

A2)

Big-Sofa

-34%
statt 679.-

444.-

Wasserkocher

-63%
statt 24.99 UVP*

9.-

KOMBISERVICE „Cuneo“ Steinzeug, schwarz, best. aus: je 4x Kaffeebecher, Dessertteller, Speiseteller, Schalen  11524748 Kombiservice

-49%
statt 59.95

30.-

SCHÖN WSCHÖN W        HNENHNEN
FUR DEIN BUDGETFUR DEIN BUDGETSCHÖN W    HNEN
FUR DEIN BUDGET

1 Claim
Schatten rotNikita’s Fav rit

4 Nikita-Button
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NETFLIX AND CHILL.
AUCH BEIM PREIS.

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_10_S02

inkl. 4 Rückenkissen

LED-Beleuchtung

inkl. 2 kleine Kissen

1

6

Wellenunter-
federung

POLSTERECKE Gewebestoff/Veloursoptik, 
Liegefläche ca. 130x198cm, B/T ca. 252x150cm, 
80cm hoch  22409749  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, Zierkissen, seitenverkehrt inkl. Funktionen

COUCHTISCH  Tischplatte 
Klarglas, Ablage weiß lackiert, 
Füße Edelstahl, B/L ca. 55x90cm, 
42cm hoch  599492300

COUCHTISCH Artisan Eiche 
Nachbildung, Füße schwarz,  
B/L ca. 60x110cm, 
42cm hoch  40322156

COUCHTISCH 2ER SET 
Sintered Stone in Marmoroptik 
grau, Metallgestell schwarz,
Tisch groß 0 ca. 80cm, 41cm hoch, 
Tisch klein 0 ca. 60cm, 37cm hoch  40322154

COUCHTISCH  Artisan Eiche 
Nachbildung/anthrazit, 
B/L ca. 70x110-150cm, 
58-76cm hoch  11329651

höhenverstellbar 

ausziehbar 

inkl. Rückenkissen-Set

inkl. 3 lose Rückenkissen

rechts/links variabel

inkl. 1 Armlehnkissen

inkl. 4 Rückenkissen

inkl. 1 Zierkissen

POLSTERECKE Cordstoff, grün, 
Liegefläche ca. 210x126 cm, 
B/L ca. 242x163cm, 92 cm hoch  
50405528 Gegen Mehrpreis: 
Farbauswahl, seitenverkehrt

POLSTERECKE 
Stoff Boucleoptik grau, 
Liegefläche ca. 195x115 cm, 
B/L ca. 222x160cm, 
93cm hoch  60401127 

Trendstoff CORD

Trendstoff CORD

POLSTERECKE Cordstoff anthrazit, 
B/L ca. 304  x  202  cm, 95  cm hoch  40401205  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt

1

1

inkl. Schlaffunktion

inkl. Schlaffunktion

inkl. Bettkasten

inkl. Bettkasten

ohne Dekokissen

1 1 1 32 9 6 5 1

Nikita’s Fav rit

4 Nikita-Button

Polsterecke

-33%
statt 899.-

599.-

Couchtisch

-20%
statt 99.95

79.95

Couchtisch

-33%
statt 59.95

39.95

Couchtisch

-30%
statt 429.-

299.-

Couchtisch 2er Set

-31%
statt 189.-

129.-

6

Wellenunter-
federung

6

Wellenunter-
federung

10

Bonnell-Federung

Polsterecke

statt 699.-

599.-

Polsterecke

-28%
statt 979.-

699.-

Polsterecke

-27%
statt 1099.-

799.-



ohne Dekokissen

Alle Angebote gültig vom 22.09. bis 12.10.2025 S_10_S03

auch als Wohnlandschaft erhältlich

inkl. Sitztiefenverstellung

POLSTERECKE Microfaser, B/T ca. 226x163cm, 96cm hoch  28401921 
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt, Funktionen  

5 versch. Optiken

1

1

1

 Individuell planbare Polstermöbel

mit einer großen  
Auswahl an 
Typen und 
Ausstattungen

Wir beraten 
Sie gern 
vor Ort oder 
telefonisch.

POLSTER-PROGRAMM Stoff grau 
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt, Funktionen, Kissen  
Polsterecke B/T ca. 323x260cm, 84cm hoch  50407455     
Wohnlandschaft Stellmaß ca. 194x382x260cm, 
84cm hoch  50407447   2449,-  1699,-

TV-SESSEL MIT MOTOR 
Microfaser, auf Rollen, 
B/T ca. 78x78cm, 
105cm hoch  21407044 
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

max. belastbar bis 110kg √√
inkl. elektrische Aufstehhilfe√√

FRANCIS S SESSEL-PROGRAMM

 XS                                       S	        M	   L

Si
tz

th
öh

e

Sitzthöhe               48cm                           53cm                             53cm                             53cm

    4 SITZERGONOMIEN zur Auswahl: Grundausstattung:

Komfortausstattung**:

41
cm

              
              

   

44
cm

                  
             

46
cm

                  
             

48
cm

                
               

48 cm                               48 cm                               48 cm                               48 cm                               

•  manuelle Verstellung von Sitz und Rücken durch Körperdruck

•  1- oder 2-motorisch
•  1- oder 2-motorisch mit Aufstehhilfe (max. belastbar bis 110kg)
•  motorische Kopfteilverstellung
•  Berührungssensor für Aufstehhilfe **Gegen geringen Mehrpreis

Polsterecke

-31%
statt 1159.-

799.-

5

Federkern

9

Super-Bonnell-
Federkern

11

Kaltschaum auf
Wellenunterfederung

Polsterecke

-31%
statt 2049.-

1399.-

TV-Sessel

-30%
statt 859.-

599.-
Preisbeispiel



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_10_S04

SCHÖN WSCHÖN W        HNENHNEN
FUR DEIN BUDGETFUR DEIN BUDGETSCHÖN W    HNEN
FUR DEIN BUDGET

2 Claim
Schatten schwarz

SCHWINGSTUHL 
Feingewebe grau, 
Gestell mattgrau  
13305632  

SCHWINGSTUHL 
mit Griff, Kunstleder 
dunkelgrau, Gestell 
Rundrohr Chrom  
40305414

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 110kg

max. belastbar 
bis 120kg

max. belastbar 
bis 120kg

max. belastbar 
bis 110kg

STUHL Bezug 
Kunstleder grau, 
Gestell Buche 
massiv  15305321    

ESSTISCH graphit, B/L ca. 60-136x80cm, 78 cm hoch  15300036
SCHWINGSTUHL Kunstleder hellgrau, Gestell Rundrohr Chrom, ohne Dekokissen  40305199   

ESSTISCH Artisaneiche Nachbildung, Metallgestell 
schwarz, � ca. 90cm, 75cm hoch 40309880
STUHL Cordstoff anthrazit oder grün, Metallgestell 
schwarz, pulverbeschichtet  40309887/89   

ausziehbar

ANBAUWAND Oldwood Nachbildung/Betonoptik, 
B/T ca. 257x40cm, 183cm hoch  13205848

WOHNWAND weiß/Absetzung Eiche Artisan Nachbildung, 
B/T ca. 270x33cm, 157cm hoch  40203739

WOHNWAND Front/Korpus Coast Evoke Eiche Nachbildung, Absetzung Kosmos grau  
01 Vitrine B/T ca. 60 x 40 cm, 201 cm hoch  40200957  229,-  199,-  
02 Paneel B/T ca. 160 x 22 cm, 24 cm hoch  40200951  39,95  35,95  
03 TV-Unterteil 2 Türen, 1 Schub, 1 offenes Fach B/T ca. 161 x 45 cm, 68cm hoch  40200948  229,-  199,-  
04 Highboardvitrine 2 Türen, B/T ca. 104 x 40cm, 164 cm hoch  40200953  259,-  249,- 

01

02

03

04

Esstisch

-28%
statt 139.-

99.95

Esstisch

-32%
statt 119.-

79.95

Schwingstuhl

-33%
statt 89.95

59.95

Stuhl

-33%
statt 59.95

39.95

Schwingstuhl

statt 59.95

je 49.95

Anbauwand

statt 329.-

269.-

03 TV-Unterteil

statt 229.-

199.-

Schwingstuhl
29.95

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

Stuhl

-30%
statt 49.95

je 34.95

Wohnwand

-25%
statt 199.-

149.-



Alle Angebote gültig vom 22.09. bis 12.10.2025 S_10_S05

5 1 2 3 6 0 8 19 -2 3

BAD-PROGRAMM 
Artisan Eiche Nachbildung, 
Hochglanz weiß lackiert
01 Hängeschrank 
B/T ca. 35 x 25 cm, 72 cm hoch  
41610534  69,95  49,95
02 Unterschrank 
B/T ca. 35 x 32 cm, 74 cm hoch  
41610535  99,95-  69,95
03 Hochschrank 
B/T ca. 51 x 32cm, 193 cm 
hoch  41610537  199,-  149,-
04 Spiegelschrank 
B/T ca. 60 x 25 cm, 72cm hoch  
41610538  79,95  59,95
05 Waschbecken-
unterschrank 
B/T ca. 60 x32 cm, 60 cm 
hoch  41610532  89,95  69,95
06 Hochschrank 
B/T ca. 35x32 cm, 193 cm 
hoch  41610536  129,-  99,95

4

HochglanzMetallgriffe

01

02

03 04

05

06

RAUMTEILER-SERIE 
Eiche Nachbildung, Beton Nachbildung o. weiß 
01 B/T ca. 73 x 33 cm, 107 cm hoch  342269300  69,95  54,95 
02 B/T ca. 107 x 33 cm, 107 cm hoch  13349147  89,95  69,95  
03 B/T ca. 38 x 33cm, 141 cm hoch  342269400  59,95  44,95  
04 B/T ca. 73 x 33 cm, 73 cm hoch  342269000  54,95  39,95
FALTBOX Vliesstoff, B/T ca. 32 x 32 cm, 32cm hoch  12349655-56,13340595-98

03
04

0201

HIGHBOARD Beton Nachbildung/weiß o. 
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß, 2 Einlegeböden,  
B/T ca. 139x34cm, 90cm hoch   12347861/62

passt perfekt

05

04

4

Hochglanz

01

02

03

01 Spiegel

-28%
statt 69.95

49.95

Nikita’s Fav rit

4 Nikita-Button

KOMMODEN-SERIE weiß, 
Eiche Sonoma Nachbildung 
oder Artisan Eiche Nachbildung
01  2-trg., B/T ca. 88x39cm, 
92cm hoch  13349407  99,95  79,95
02  3-trg., B/T ca. 132x39cm, 
92cm hoch  13349405  149,-  119,-
03  2-trg., 4 Schubkästen, 
B/T ca. 132x39cm, 92cm hoch 
13349743  189,-  149,-

03

01
02

SPIEGELSCHRANK Kunststoff weiß,  
B/T ca. 58x15cm, 50cm hoch  72294

WASCHBECKENUNTERSCHRANK 2-trg., 
weiß, B/T ca. 63x29cm, 55cm hoch  11060638

01
02

03 05

07

04

06

02 Unterschrank

-30%
statt 99.95

69.95

Faltbox

-20%
statt 4.95

je 3.95
Highboard

-28%
statt 139.-

je 99.95

04 Raumteiler

-27%
statt 54.95

39.95

04 Regal klein

-30%
statt 99.95

69.95
01 Schreibtisch

-32%
statt 149.-

99.95

Bürodrehstuhl

-20%
statt 99.95

79.95

GARDEROBEN-SERIE 
alpinweiß, Eiche 
Stirling Nachbildung
01 Spiegel 
B/T ca. 90x2cm, 
77cm hoch  
12360819  69,95  49,95
02 Schuhkommode 
B/T ca. 91x38cm, 
100cm hoch  
12360820   229,-  169,-
03 Paneel-Set 
B/T ca. 90x30cm, 
41cm hoch  
12360823  89,95  59,95
04 Bank 2-trg., 
B/T ca. 91x38cm, 
47cm hoch  
12360821   149,-  99,95
05 Garderobenschrank 
B/T ca. 59x38cm, 
199cm hoch  
12360822  269,-  199,-

BÜROPROGRAMM Asteiche Nachbildung/anthrazit
01 Schreibtisch B/T ca. 160x70cm, 76cm hoch  40350932  149,-  99,95
02 Rollcontainer B/T ca. 45x55cm, 66cm hoch  40350938   179,-  129,-
03 Aktenschrank 1trg., B/T ca. 54x40cm, 123cm hoch  40350934  149,-  109,-
04 Regal klein B/T ca. 54x40cm, 123cm hoch  40350936  99,95  69,95
05 Aktenschrank 2trg., B/T ca. 76x40cm, 123cm hoch  40350933  199,-  149,-
06 Regal groß B/T ca. 76x40cm, 197cm hoch  40350935   149,-  99,95
07 Aktenschrank groß B/T ca. 76x40cm, 197cm hoch  40350937  299,-  219,-
BÜRODREHSTUHL Stoff schwarz/Mesh  40350944  99,95  79,95

01 Kommode

-20%
statt 99.95

79.95

Waschbeckenunterschrank
14.95

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

Spiegelschrank
19.95

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS



Alle Angebote gültig vom 22.09. bis 12.10.2025.S_10_S06

SCHÖN WSCHÖN W        HNENHNEN
FUR DEIN BUDGETFUR DEIN BUDGETSCHÖN W    HNEN
FUR DEIN BUDGET

2 Claim
Schatten schwarz

DREHTÜRENSCHRANK 
Front Eiche Artisan Nachbildung in Lamellenoptik, 
Korpus grau-metallic, B/T ca. 136x54cm, 197cm hoch  40131579

2

Qualität aus
Deutschland

2

Qualität aus
Deutschland

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
Korpus/Front graphit/Glas schwarz,
B/T ca. 270 x 64 cm, 210 cm hoch  11136843

17

Glas

3

Spiegel

inkl. 3 Schübe 
links u. rechts

4 4 01 3 1 57 95

Federkern

POLSTERBETT Stoff schwarz,  
Matratzenstoff Film, Federkernfestpolsterung,  
B/L ca. 123x209cm, 78cm hoch  12129195

Liegefläche ca. 120x200cm

Liegehöhe ca. 48cm

inkl. Bettkasten

Nikita’s Fav rit

4 Nikita-Button

Liegefläche ca. 180x200cm

Bettseitenhöhe ca. 45cm

SCHLAFZIMMER Eiche Sibiu weiß Nachbildung / Riviera Eiche Nachbildung
01 Drehtürenschrank 5-trg. B/T ca. 265 x 60 cm, 215 cm hoch  40200756  
02 Doppelbett B/L ca. 198 x 209 cm, 103 cm hoch  40200754
03 Nachtkommode B/T ca. 62 x 42 cm, 52 cm hoch  40200749  109,-  79,95
04 Kommode B/T ca. 102 x 42 cm, 87 cm hoch  40200751  279,-  199,-
05 Bettbank mit Stauraum Stoff grau, B/T ca. 135 x 35cm, 42 cm hoch  40200748 

Klappe mit  
Gasdruckfedern

inkl. Stauraum

01

02

05
ohne Lattenrahmen 
und Matratzen

BOXSPRINGBETT Bezug Kunstleder schwarz, Bonnellfederkern-
Matratze, Bonnellfederkern-Box, B/L ca. 123x209cm, 110cm hoch  
13122070  

5

Federkern

inkl. blauer LED-Beleuchtung

Liegefläche ca. 120x200cm

Liegehöhe ca. 60cm

inkl. Schaum-Topper

inkl. USB-Anschluss am Kopfteil

inkl. Bettkasten

ohne Dekokissen

ohne Dekokissen

Drehtürenschrank

-35%
statt 539.-

349.-

Schwebetürenschrank

statt 949.-

799.-

Polsterbett

-21%
statt 379.-

299.-

Boxspringbett

-22%
statt 899.-

699.-

01 Drehtürenschrank

-25%
statt 799.-

599.-
02 Doppelbett

-24%
statt 369.-

279.-

05 Bettbank mit Stauraum

-26%
statt 269.-

199.-

Nikita’s Fav rit

4 Nikita-Button



*** �Standardgrößen: ca. 80x200, 90x190, 90x200, 100x200cmAlle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Körper-
anpassung

7

7 Zonen

wendbar
Bezug 

waschbar

60°

S_10_S07

Härte
einstellbar

7-ZONEN-KALTSCHAUM-MATRATZE punktelastischer 
Konturenkaltschaumkern,Härtegrad H2 oder H3,Doppeltuchbezug, 
Bezug 100% Polyester 341876700-07_341876800-07 
STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 28 Leisten, 
Mittelzonenverstärkung 11148884, 40144688, 40144690-91

Höhe ca. 16cm

Höhe ca. 6cm

Höhe ca. 7,5cm

7

7 Zonen
Bezug 

waschbar

60°

wendbar

Höhe ca. 19cm

Lattenrost 
verstellbar

Härte
einstellbar

STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
42 Leisten, Mittelzonenverstärkung  11143575-80

7-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE hochwertiger 
Doppeltuchbezug mit extra starker 
Seitenstabilisierung, Bezug 100% Polyester,  
Härtegrad H2, H3 und H4   
342088000-06, 342088100-06, 342088200-06

auch einzeln erhältlich

auch einzeln erhältlich

Prüf-Nr. 60039268 u. 60039270

Prüf-Nr. 60039268 u. 60039270

auch erhältlich in 
120/140x200cm

BOXSPRINGBETT Flachgewebe anthrazit, 1x Bonnellfederkernmatratze 
+ Bonnellfederkernbox, B/L ca. 147x207 cm, 104cm hoch  50126928  
Gegen Mehrpreis: versch. Größen, Farbauswahl, Kopfteilauswahl

03

04

Liegefläche ca. 140x200cm

gepolstertes Kopfteil

inkl. Bonnellfederkernmatratze

inkl. Topper

DUKE BETTEN-PROGRAMM

1

1

POLSTERBETT Stoff mint, 
B/L ca. 192x213cm, 117cm hoch 50122342  
Gegen Mehrpreis: versch. Größen, Farbauswahl, 
Kopfteilauswahl 

zum indiv. Preis in 
versch. Breiten ca. 

100/120/140/160/180cm

in Standardgrößen***

in Standardgrößen***

inkl. Bettkästen
mit Gasdruckfedern

Liegehöhe ca. 64cm

inkl. 2x Lattenrahmen

Liegefläche ca. 180x200cm

inkl. 2x Kaltschaummatratzen

Trendstoff CORD

Set-Preis

-33%
statt 298.-

198.-

Set-Preis

-26%
statt 408.-

298.-

Boxspringbett
399.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

Polsterbett

-27%
statt 1099.-

799.-9 1 3 1 2 32 41

Nikita’s Fav rit

4 Nikita-Button



A2)	� Kostenlose Entsorgung Ihrer alten Polstermöbel nur beim Kauf von neuen Polstermöbeln ab einem Einkaufswert von 799€. Altmöbel müssen transportgerecht zerlegt sein. Die Entsorgung 
findet durch einen von Sconto beauftragten Entsorger statt. Gültig für Neukäufe von 22.09 bis 12.10.2025.

L1)	� Kostenlose Lieferung eines Polsters ab einem Kaufvertragswert von 799€. Montage gegen Mehrpreis. Ausgenommen Ausstellungsstücke. Liefertermine werden individuell vereinbart. 
Nicht mit anderen Kaufverträgen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gültig für Neukäufe vom 22.09. bis 12.10.2025.

F4)	� Ohne Anzahlung –ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 35 Monate, ab 525€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht 
Nettodarlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 35 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in 
Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland 
ansässigen Arbeitgeber oder Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und 
Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig für Neu-
käufe von 22.09 bis 12.10.2025.

J)	� Im Jahr 1990 eröffnete in Kleinostheim der erste Sconto-SB-Möbelmarkt.

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 SchönefeldS_10_S08

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote gültig  
vom 22.09. bis 
12.10.2025

sommerleicht

waschbar

LEICHT-STEPPBETT „AVA“ 100% Polyester, 
gesteppt mit Einfassband, B/L ca. 135x200cm 
40800219-21

BAUMWOLLDECKE„STELLA“ 100% Baumwolle, 
Oberseite bedruckt,  Rautensteppung, 
B/L ca. 135x200cm  40800266-67

14 4 0 8 41 5 9 5

ÖSENVORHANG „Lanos“
100% Polyester, 
8 silberfarbene Ösen, 
B/T ca. 140x175cm  
10878850

In versch. Farben 

MUSSELIN-BETTWÄSCHE  100% Baumwolle, 
B/L ca. 80x80cm + 135x200cm  40841595 

Reiß-
verschluss

Reiß-
verschlusswaschbar

30°

NACKENSTÜTZKISSEN „CLASSIC“ 
Doppeltuchbezug 100% Polyester, visco-
elastischer Schaumkern 100% Polyurethan, 
B/L ca. 35x75cm  40800026

Kokos-Knöpfe

versch. Farben

3 Lagen Musselin

Nikita’s Fav rit

4 Nikita-Button

versch. Größen 
und Farben

JERSEY-SPANNBETTLAKEN 
50% Baumwolle, 50% Polyester,  
B/L ca. 100 x 200cm, Steghöhe: 
ca.28 cm   11842405 

waschbar

60°
Federn und

Daunen

RENFORCE-WENDEBETT-
WÄSCHE  100% Baumwolle, 
B/L ca. 80x80cm + 135x200cm  
40840508

KLEMMFIX PLISSEE „NON WOVEN“
B/L ca. 40x 130cm  864457

inkl. Befestigungsmaterial

versch. Farben u. Größen

KLEMMFIX-DUO-ROLLO 100% Polyester, 
z.B. B/L ca. 45x150cm  863439

versch. Farben

Fenstergröße
ca. 140x175cm

Blackout-Verdunkelung

versch. Größen

auch in grau erhältlich

inkl. 4 Klemmträgern

Baumwolldecke

-33%
statt 29.95

19.95
Leicht-Steppbett

-69%
statt 29.95

je 9.-

Mono Steppbett

-35%
statt 19.95

12.95

Microfaserkopfkissen

-43%
statt 13.95

7.95

Nackenstützkissen

-50%
statt 19.95

9.95

3-Kammer-Kopfkissen

-40%
statt 49.95

29.95

Daunen-Kassettendecke

-30%
statt 99.95

69.95

Musselin-Bettwäsche

-37%
statt 39.95

24.95

Renforce-Wendebettwäsche

-40%
statt 24.95

14.95
Jersey-Spannbettlaken

-24%
statt 3.95

je 3.-

Duo-Rollo

-33%
statt 11.95

ab 7.95
Klemmfix Plissee

-23%
statt 12.95

ab 9.95

Ösenvorhang

-37%
statt 15.95

9.95

MICROFASERKOPFKISSEN „CLASSIC“ Füllung 100 % Polyester, 
Bezug 100 % Polyester versteppt mit Fleece, B/L ca. 80x80 cm  804888 
MONO-STEPPBETT „CLASSIC“  100% Polyester,B/L ca. 135x200cm  804889

3-KAMMER-KOPFKISSEN „Venedig“ B/L ca. 80x80cm, 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung außen 60% Daunen/
40% Federn, innen 100% Federn  805162 
DAUNEN-KASSETTENDECKE „Nordic“ 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung 60% Daunen/40% Federn, 
B/L ca. 135x200cm  805085  
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DEIN BUDGETDEIN BUDGETSO PASSTSO PASST’’S INS IN

LIEFER
LUXUS    

Beim Küchenkauf ab 2999.-€

LIEFERUNGLIEFERUNG
GESCHENKTGESCHENKT

00%%
FINANZIERUNG

Monate35bis zu 

35 Jahre Sconto!
35 kleine Raten! 

Perfekt für 
Dein Budget!

Beim Küchenkauf ab 4999.-€

MONTAGEMONTAGE
GESCHENKTGESCHENKT++ F4)

J)
L4)

M1)

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  
Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Angebote gültig  
vom 22.09. bis 12.10.2025.

E) F4) J) L4) M1) �finden Sie auf  
der Rückseite. sconto.de

EINBAU-HERDSET „625450“  
schwarz, 60cm, bestehend aus: Multifunktions-
backofen, 11 Funktionen, SoftClose, Glaskera-
mik-Kochfed mit Edelstahlrahmen, 4 Topspeed 
Kochzonen, Zweikreis- u. Bräterzone  41400104

KÜCHENZEILE Front salbeigrün, 
Korpus Eiche Summerfield Nachbildung, 
ca. 330cm, ohne Geschirrspüler  18708

inkl. Kühlschrank

inkl. Kopffreihaube

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive
Elektrogeräte von  VESTEL

• �Einbauherd 
VEH11026-2

• �Glaskeramik-Kochfeld 
VEK24016

• �Kühlschrank 
VEKS2136-1

• �Kopffreihaube 
9039X

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. Einbauspüle

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)
Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Einbau-Herdset

statt 649.-

569.-

Küchenzeile

-48%
statt 3876.-

1999.-

SCHÖN WSCHÖN W        HNENHNEN
FUR DEIN BUDGETFUR DEIN BUDGETSCHÖN W    HNEN
FUR DEIN BUDGET

1 Claim
Schatten rot

KÜCHEN 
SPEZIAL



Poke Bowl

-50%
statt 7.95

je 3.95

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.E) �finden Sie auf der Rückseite.S_10-25_EL_S02

POKE BOWL Steinzeug, 
ca. 600ml, unregelmäßig 
geformt  40520472-76

inkl. �Kühlschrank

inkl. Einbauspüle

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

EINBAUKÜCHE Front weiß matt, Korpus weiß, 
ca. 250+240cm, ohne Geschirrspüle  41100334

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kaminhaube

Inklusive
Elektrogeräte von  ALTUS 

• �Einbaubackofen 
BSN1200RX

• �Glaskeramik-Kochfeld 
HIC64100X

• �Kühlschrank 
KS950

• Kaminhaube   
   MISSY IXA90

inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

versch. Farben

33 4 0 5 2 0 47 3

spülmaschinengeeignet

16-tlg.

KOMBISERVICE „Sardara“ 
Steinzeug, bestehend aus je 
4 Kaffeebecher, Dessertteller, 
Speiseteller, Schüssel  40521105

GLAS-SERIE „Casa“ Kristallglas
Rotweinkelch 480ml  549602 
Weißweinkelch 360ml  549603 
Sektkelch 220ml 549604 
Longdrinkbecher  420ml 549605

spülmaschinenfest

inkl. Kühlschrank

inkl. Kaminhaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

Inklusive
Elektrogeräte von  DALBACH

• �Einbauherd 
HE-01

• �Glaskeramik-Kochfeld 
KFH60-01

• �Kühlschrank 
KS88-E

• �Kaminhaube 
WHT60-01

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld inkl. Einbauspüle

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Einbauküche

-49%
statt 4332.-

2199.-EINBAUKÜCHE Front anthrazit Hochglanz Lacklaminat, 
Korpus anthrazit, ca. 305x225cm, ohne Geschirrspüler  41100085

EINBAUKÜCHE Front magnolia supermatt, 
Korpus magnolia, ca. 305x185cm, 
ohne Geschirrspüler  41100230/31

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kühlschrank

Nikita’s Fav rit

4 Nikita-Button

Kombiservice

-33%
statt 59.95

39.95

z.B. „Rotweinkelch“

-23%
statt 1.95

je 1.50

Einbauküche

-52%
statt 5835.-

2799.-



TOPF-SET „Paula“ Aluguss, 3 Kochtöpfe je ø ca. 16, 20 u. 24cm, Servierpfanne 
ø ca. 24cm, Schmorpfanne ø ca. 24cm, Stielkasserolle ø ca. 16cm  12531117

Alle Angebote gültig vom 22.09. bis 12.10.2025. S_10-25_EL_S03

4-tlg.

inkl. Ständer

EINZELBESTECK 
Edelstahl/weiß oder 
salbeigrün, Kunststoffgriff  
40533657-64

SCHNEIDEBRETT-SET 
Kunststoff, B/T ca. 15,5x7cm, 
25cm hoch  40533753

SCHÜSSEL-SET  
Kunststoff, rund  40533645

inkl. Kühl-/Gefrierkombi

EINBAUKÜCHE Front aqua supermatt, Korpus weiß, 
ca. 285x235cm, ohne Geschirrspüler  41100389

inkl. Kaminhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive
Elektrogeräte von  Laurus

• �Einbauherd 
LEH3

• �Glaskeramik-Kochfeld 
LCF600

• �Kühl-/Gefrierkombi-
nation LKG144EDD

• �Kaminhaube 
VEGA60IXD

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld
inkl. Einbauspüle

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive
Elektrogeräte von  IGNIS

• �Einbaubackofen 
AKB20102IX

• �Glaskeramik-
   Kochfeld  KFA60-01 
• �Kühlschrank ARL9VS2E
• �Kopffreihaube 

Faber ZDH-TW80-S

inkl. Einbauspüle

inkl. Kopffreihaube

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. ��Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive
Elektrogeräte von  PROGRESS

• �Einbauherd 
LEH3

• �Glaskeramik-Kochfeld  
LCF600

• �Kühlschrank 
LKS88E

• �Flachschirmhaube 
PDP6040E

inkl. Einbauspüle
inkl. Kühlschrank

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

EINBAUKÜCHE Front magnolia matt/
schiefergrau Hochglanz, Korpus schiefergrau, 
ca. 430x245cm, ohne Geschirrspüler  41100433

inkl. Flachschirmhaube

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

6-tlg.

mit Glasdeckel

antihaftbeschichtet

induktionsgeeignet

Topf-Set

-25%
statt 79.95

59.95

z.B. „Menügabel“

-48%
statt 1.95

je 1.-

Schüssel-Set

-33%
statt 11.95

7.95

Schneidebrett-Set

-33%
statt 11.95

7.95

Einbauküche

-44%
statt 4499.-

2499.-

Einbauküche

-43%
statt 5336.-

2999.-
Einbauküche

-35%
statt 5417.-

3499.-

5-tlg.

inkl. Deckel

stapelbar



Einbaugeschirrspüler

statt 359.-

299.-

WASCHMASCHINE 
„WA6110-020A“ 
ca. 6kg, 1000 U/Min, 
14 Programme, 
36 Liter pro Zyklus, 
B/T ca. 60x44cm, 
85cm hoch  46010298

Waschmaschine

statt 289.-

249.-
Kühl-/Gefrierkombi

statt 279.-

229.-

Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote gültig  
vom 22.09. bis 
12.10.2025.

F4)	� Ohne Anzahlung –ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 35 Monate, ab 525€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Netto-
darlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 35 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düssel-
dorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen 
Arbeitgeber oder Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und Sie haben ein 
regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig für Neukäufe von 22.09 bis 
12.10.2025.

L4)	� Kostenlose Lieferung einer frei geplanten Küche ab einem Kaufvertragswert von 2.999€. Montage gegen Mehrpreis. Liefertermine werden individuell vereinbart. Nicht mit anderen Kauf-
verträgen und Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gilt nicht im Online-Shop. Gültig für Neukäufe von 22.09 bis 12.10.2025.

M1)	�Kostenlose Montage einer frei geplanten Küche ab einem Kaufvertragswert von 4.999€. Zuzüglich Elektro- und Wasseranschlüsse plus Material. Liefertermine werden individuell verein-
bart. Nicht mit anderen Kaufverträgen und Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gilt nicht im Online-Shop. Gültig für Neukäufe von 22.09 bis 12.10.2025.

J)	� Im Jahr 1990 eröffnete in Kleinostheim der erste Sconto-SB-Möbelmarkt.

E)  Spektrum der EU-Energiekennzeichnung

S_10_EL_S04

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 Schönefeld

Sofort verfügbar. Selbst aufbauen. Fertig.MITNAHMEKÜCHEN

KÜCHENZEILE Front/Korpus anthrazit oder 
Pinie hell Nachbildung, Arbeitsplatte Artisan Eiche 
Nachbildung, ca. 210x134cm, ohne Elektrogeräte, 
Spüle u. Armatur  83146, 41300274

ohne Elektrogeräte, 
Spüle und Armatur

Küchenzeile

statt 855.-

749.-

+++ KÜCHEN-SPEZIAL – UNGLAUBLICH GÜNSTIGE PREISE! +++ KÜCHEN-SPEZIAL – M
EGA ANGEBO

TE! +++

EINBAUGESCHIRRSPÜLER 
„EGSP6012-EB-030E“ 4 Programme, 
LED-Anzeige, Besteckkorb, B/T ca. 
60x50cm, 82cm hoch  625870

teilintergrierbar

für 12 Maßgedecke

KÜHL-/GEFRIERKOMBI-
NATION„KG144BS-37“ 
schwarz, Nutzinhalt 109 Liter,
3  Gefrierschubladen, 
3 Türablagen, 
B/T ca. 47x50cm, 
144cm hoch  41451296

7 8 3 1 4 6

Nikita’s Favrit

preisgleich
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